
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 62/Р-2014

15 мая 2014 г.                                                                                г. Кемерово

 

Комиссия Кемеровского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

Заместителя
председателя Комиссии:

 

Клостер Е.А. -

 

заместителя руководителя
управления;

Членов
Комиссии:                     

Акатьевой И.С.-

ведущего специалиста-
эксперта отдела рекламы и
недобросовестной
конкуренции;

 Ромадиной Ю.Е. -

ведущего специалиста-
эксперта отдела рекламы и

недобросовестной
конкуренции;

рассмотрев дело № 62/Р-2014, возбужденное в отношении Общества с
ограниченной ответственностью «Хоккайдо» (ИНН 4205178786, юридический адрес:
650024, г.Кемерово, ул.Баумана, 8в, далее по тексту – ООО «Хоккайдо») по
признакам Федерального закона от 13.03.2006  № 38-ФЗ «О рекламе» (далее по
тексту – ФЗ «О рекламе), в присутствии представителя ООО «Хоккайдо» <…> (далее
– <…>) по доверенности от 08.05.2014г.

 

УСТАНОВИЛА:

 

В адрес Управления Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской
области поступило заявление физического лица о наличии признаков нарушения   
ФЗ «О рекламе» при размещении рекламы в газете «Авто-Stop».

Из заявления следует, что обратившись по рекламе, размещенной в № 13 от
17.02.2014г. газеты «Авто-Stop» справочной службы для получения информации по
наличию и минимальным ценам на шины заявителю была предоставлена
недостоверная информация о минимальных ценах на шины. Позвонив по телефону
справочной службы, указанной в газете, заявитель попал в магазин «Хоккайдо», где
ему была предоставлена информация о том, что по самым низким ценам шины б/у
реализуются в автотехцентре «Хоккайдо». Обзвонив другие организации,
занимающиеся реализацией аналогичного товара, заявитель выяснил, что в
некоторых компаниях цена на аналогичные шины значительно ниже, чем в
автотехцентре «Хоккайдо». 

17.04.2014г. определением о возбуждении дела по признакам нарушения



законодательства Российской Федерации о рекламе Кемеровским УФАС России
возбуждено дело № 62/Р-2014 в отношении ООО «Хоккайдо» и назначено к
рассмотрению на 15.05.2014г. в 11 часов 00 минут. Данное определение было
направлено в адрес ООО «Хоккайдо» заказным письмом с уведомлением
(уведомление о вручении почтового отправления имеется в материалах дела).

12.05.2014г. в адрес Кемеровского УФАС России поступили письменные пояснения
ООО «Хоккайдо» (исх. № 53 от 07.05.2013г.) из которых следует, что 01.01.2013г. между
ООО «Хоккайдо» (заказчик) и Обществом с ограниченной ответственностью «Газета
– АЗС» (исполнитель, далее – ООО «Газета – АЗС») был заключен договор
возмездного оказания рекламных услуг № 57/1. Согласно приложению № 2 к
указанному договору, ООО «Газета – АЗС» (исполнитель) разместило в период с
14.02.2014г. по 28.04.2014г. рекламу в печатном издании – газета «Авто STOP АЗС»,
согласно оригинал макету с тестом следующего содержания: «справочная по
наличию и минимальным ценам на шины новые и б/у в Кемерово, тел. 33-07-55». По
указанному в рекламе номеру телефона в период с 17.02.2014г. по 28.02.2014 г.
оказывались справочно – консультационные услуги по наличию и ценам на
автомобильные шины. Информация о моделях автошин и ценах на них бралась из
свободных источников, таких как интернет – сайты. При этом выбиралась и
указывалась наименьшая (минимальная) цена для потребителя из предложенных, а
при наличии аналогичных моделей шин в ООО «Хоккайдо», потребителю
предлагалось приобрести ее по цене ниже, чем в другой организации, в целях
повышения объемов продажи и привлечения клиентов.  

15.05.2014г. состоялось рассмотрение дела № 62/Р-2014 в присутствии
представителя ООО «Хоккайдо» <…>  по доверенности от 08.05.2014г., которая
поддержала ранее представленные письменные пояснения.

Комиссия Кемеровского УФАС России приняла решение об отложении
рассмотрения данного дела для получения дополнительных доказательств.

В соответствии с абзацем 2 пункта 34 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, пунктом 3.48.2 Административного регламента
Федеральной антимонопольной службы по исполнению государственной функции
по рассмотрению дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, Комиссия Кемеровского УФАС России

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Рассмотрение дела № 62/Р-2014 отложить. 

2. Назначить рассмотрение дела № 62/Р-2014  на 11 июня 2014г. на 13 часов 10 минут
по адресу: 650000, г.Кемерово, ул.Ноградская, 5, каб. 309 (регистрация участников
дела состоится в 13 часов 00 минут в каб. 301).

3. ООО «Хоккайдо» необходимо представить в адрес Кемеровского УФАС России в
срок до 10 июня 2014 года копии документов, подтверждающих, что ООО
«Хоккайдо» реализует шины новые и б/у  по ценам ниже, чем другие организации,



Заместитель председателя Комиссии

Члены Комиссии
 

Е.А. Клостер

И.С. Акатьева

Ю.Е. Ромадина

 

занимающиеся реализаций аналогичного товара.

Копии всех указанных в определении документов должны быть заверены
надлежащим образом и представлены в адрес Кемеровского УФАС России с
приложением сопроводительного письма, которое должно содержать перечень
всех направляемых документов.

Явка представителя ООО «Хоккайдо» с доверенностью, оформленной надлежащим
образом, для участия в рассмотрении дела, возбужденного по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, обязательна.

 


